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Soru No: 1 Soru No: 4
x4+ 3)2(x —1) fix) = X2 — mx + 1 fonksiyonu igin
_ <
X2 + 1 OSYM im S+ IB
im
esitsizliginin gergel sayilardaki ¢ozlim kiimesi h—0 h =

asagidakilerden hangisidir? esitligi saglaniyor.

A) [ "
' : Buna gore, m kagtir?
B) (—x,-3)
0 4 A) 4
D) 1,5 Bl 5
B) 3. )8
D) 7
Cevap Anahtar: A E) 8
Cevap Anahtar: E
Soru No: 2
. Soru No: 5
Genel terimi

f:E »E fonksiyonu

an =4+ (—71)” OSYM

X
fix) =4x + / cos?t dt
olan {an) dizisinin limiti kactir? E OSYM
A) 4
B) N
c) bigiminde tanimlaniyor.
3
D) - Buna gore, (f_1)l(7r) tlrevinin dederi kagtir?
2
E) A 4
4 3
B) -
Cevap Anahtan: E 9
c) 4
1

Soru No: 3

Cevap Anahtari: B
Gergel sayilar kimesi Uzerinde bir f fonksiyonu

2
) = (- 1) +1 Soru No: 6
bigiminde tanimlaniyor. a bir poazitif gercel sayi olmak uzere, y = 2 egrisinin
Buna gére, 1 fonksiw@&Y&lﬂ x = a noktasindaki tegeti: x=ekseni ve y = ax dogrusu
tarafindan sinirlanan tg | bélgenin alani

I. Grafigi y-eksenine gore simetriktir. 16 birimkaredir.

Il. 2 tane yerel minimum noktasi vardir. B
Buna gore, a kagtir?

Il. 3 tane dénum noktasi vardir.

A) 2
ifadelerinden hangileri dogrudur? B) 2.2
A) Yalniz | C) 4
B) Yalniz Il D)

E) 8

C) Ivell -

Cevap Anahtarn: C Cevap Anahtari: C




Soru No: 7

Pozitif gercel sayilar kiimesi iizerinde tanimli
f fonksiyonu her x pozitif gergel sayisiigin

X < f(x) < 2x
esitsizligini sagliyor. )
Buna gore, OSYM
I ifof)(x)=f(x)
Il. f fonksiyonu artandir.
. {(fof)(2) <8
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalnz |
B) ‘Yalmz Il
C) Yalmz 1l

Cevap Anahtan: E

Soru No: 8

x ve y gergel sayilar olmak Uzere,

(sVY

fonksiyonunun alabilecegi en kliciik deger kagtir?

f[:x: y) = X2 + 3"2 -

A) _o
B) _7
C) 5
D) —3
E)

Cevap Anahtan: C

Soru No: 9

Ez 3n(n1+ 7 AL OSYM

toplami kagtir?

A) 1
&
B) 4
3
C) 3
i
D)
1
E) 4
3

Cevap Anahtan: A

Soru No: 10

z“': ( A +12 )"

n=1 n? OSYM
serisinin yakinsak cldugu en genis aralik
asagidakilerden hangisidir?

A) 3.3

B) 1-3.5¢)
C)

D) 312

E) (oo

Cevap Anahtan: E

Soru No: 11

k bir gercel say1 almak uzere,

1
-2
x°+ K =1,.
—_—dx = — i
0] X+1 ‘.t)SW

esitligi saglaniyor.
Buna gore, k kagtir?
A)
B)
)

D)
E)

[ o

Cevap Anahtari: C

Soru No: 12

0 Vy+l 1 W=y

._[ _\'//ﬁdxderé)S\l%_dedy

integralinde integral alma sirasi degistirildiginde
asagidakilerden hangisi elde edilir?

A) 1ok
/ dy dx
A

B) 1 2
[[dydx
S 2

Q) 11
/ j dy dx
—1 24

Cevap Anahtari: C

Soru No: 13

Dik koordinat diizleminde y = x, y = 2x ve x =1
dogrulan tarafindan 5||®@¥kﬂpall bolgenin

y-ekseni etrafinda 260° donduriilmesiyle elde edilen
cismin hacmi kag¢ birimkipttr?

A)
6

B)

C) 2a

D)

E) 5:
5]

Cevap Anahtan: C



Soru No: 14

Her elemaninin karesini de igeren, gergel sayllarin
bir A alt kiimesi igin

I. A negatif bir sayi |tﬁ§§pm az iki elemanhdir.

Il. A en az dért eleman iceriyorsa sonsuz elemanhdir.

Ill. A tek sayida eleman igeriyorsa li¢ elemanhdir.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalnz |

B) Yalniz Il

C) Yalnz lll

D) lvell

E) llve lll

Cevap Anahtari: D

Soru No: 15

a | b gosterimi; a sayisinin b sayisini tam béldagana
ifade eder.

Tam sayilar kimesi Uzerinde bir R bagintisi

(m.n) R «— m?

biciminde tanimlaniyor. OSYM

Buna gdre, R baginfisi igin

| n

I. Yansiyandir.
Il. Simetriktir.
Ill. Gegiskendir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

Cevap Anahtari: C

Soru No: 16

a,b £ {0,1.2,...,12} olmak lzere,
a? +p'% = (a+ b)@&&’lm
denkligini saglayan kag farkh (a, b} sirali ikilisi
vardir?
A) 1
B) 12
c) 25
D) 26
E) 52

Cevap Anahtan: C

Soru No: 17

A ={a,b,c,d,e,f} kimesiUzerinde tanimlanan
s isleminin tablosu asagida verilmistir.

* b d

a|—+|lo|Tc|e|o |

T|w|lo|o|+|e|x

—lo|a|lo|T|O
QT |w|® |
Wl lo|T|o |~
O] o|T
=|T|a|jo|C|lo|®

OSYM

(A, %) bir grup belirttigine gore,

I. d elemaninin mertebesi 3'tur.

Il. (a%t)Hk(tha) =e esitligini saglayan sadece
. f elemanticin facfd ... %f = f'dir.
Mr— —

16 tane

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnz |
B) ‘Yalnmz Il
C) lvell
D) lvelll
E) llve lll

Cevap Anahtari: D

Soru No: 18

Agagidakilerden hangisi Ay +) tam sayllar
halkasinin bir ideali degildir?

A) 27737

B) 27..37%

C) 27 4+ 37

D) 2 + (=3}

E) 2z.3%

Cevap Anahtari: B

Soru No: 19

V vektor uzayinin S ve T alt kiimeleriile uve v
vektorleri igin

I. {u,v}lineer bagimsiz ise {u + v,u — v} lineer

bagimsizdir. OSYM

II. SCT ve T lineer bagimh ise S lineer bagimhidir.

.S ¢ T ve S lineerbagimsizise T lineer
bagimsizdir.
ifadelerinden hangileri her zaman dogrudur?
A) Yalmiz |
B) Yalnz Il

C) Yalmz Il
D) lvell

Cevap Anahtar: A



Soru No: 20

X+by=2
ax+ 3y =6

lineer denklem sistemi in§)},M

Bu denklem sisteminin sonsuz ¢éziimii olduguna
gore, a + b toplami kagtir?

Cevap Anahtari: E

Soru No: 21

Gergel sayilar kimesi Uzerinde tanimli, her mertebeden
tirevienebilir fonksiyonlar uzayi tzerinde T lineer
dénistimi

Tif) =f"

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, OSYM

S

I x% 41
lll. cos{2x)

fonksiyonlarindan hangileri, T lineer donugtimiiniin
bir 6zvektorudur?

Cevap Anahtan: E

Soru No: 22

c; ve Cp sabitler olmak lzere, v = c1x2 + k egrileri ile
NG 2y2 —y=c egrilQﬁ(Ye@émektedir.

Buna gore, k degeri kagtir?

A)

2

B)
1

g8 @

m
N e

Cevap Anahtari: E

Soru No: 23

d .
Yy _ sinx y(O)'=—\/§

&Y TSV

baslangig deger problemi veriliyor.

Buna gére, y(=) degeri kagtir?

A) —3
B) -2
c) —1
D) 1
E) 3

Cevap Anahtari: A

Soru No: 24

Mix. v} dx + (xy2 — 2x) dy=0
denklemi tam diferansiiQSaYMn olduguna gore,
M(x, y) asadidakilerden hangisidir?
( f keyfi fonksiyon, ¢ keyfi sabittir.)

A

, y3 2y + fix}
- (%]
3

? xy‘? 2y + fix]
— —Zx ity
3 ¥ J

C)
2
Xy + iyl

D) 22

X
-3+ fiyi

Cevap Anahtan: A

Soru No: 25

Agagidakilerden hangisi, karakteristik denklemi

4 0@ — i ISV

olan sabit katsayili bir homojen lineer diferansiyel
denklemin gozlimlerinden biri deqildir?
A) COS[2X)

B) cos(5x)

C) esx

D) w.e%%

E) e2x

Cevap Anahtari: B



Soru No: 26

k bir pozitif gergel say1 olmak lzere,

3y" + ky = cos{Zx) OSYM

diferansiyel denklemiinin bir gozlumu sinirh olmayan
bir fonksiyon olduguna gore, k kactir?

A) 8
B) 12
c) 16
D) 20
E) 24

Cevap Anahtan: B

Soru No: 27

Igerisinde camurlu su bulunan bir havuzun suyu,
temizleme Unitesinden gegirildikten sonra tekrar havuza
bosaltiimaktadir. Havuzdaki camur miktari herhangi bir
t (saat) aninda M(t) olmak Uzere, havuzdaki camur
miktar

M _ M ,M(D'}QﬁyM

dt 2
baslangic deger problemi ile modelleniyor.
(Mg pozitif bir gercel sayidir.)

Buna gore, havuzda baslangig aninda bulunan
¢amur miktar kag saat sonra yariya iner?

A) 1

B) In2

C) In4

Cevap Anahtari: C

Soru No: 28

Bir dlizgiin besgenin A, B, C, D, E koseleri sekildeki gibi
bhirlestirilerek bir dizgiin yildiz elde ediliyor.

D
EQC | C
A B A B

Sekilde olusan 6 farkli bélgenin her biri

mavi veya pembe renge £ armalar elde
ediliyor. Eger bir arma saat yénlunde dondurllerek bir
diger arma elde edilebiliyorsa bu iki arma ayni kabul
ediliyor.

Ornek : Asagidaki iki arma ayni kabul ediliyor.

A A

Buna gore, kag farkh arma elde edilebilir?
A) 14
B) 16
c) 18
D) 20
E) 22

Cevap Anahtani: B

§ Soru No: 29

Sekildeki 5 dogru parg¢asinin her biri birbirinden
bagimsiz olarak % olasilikla kirmizi, % olasilikla mavi

renge boyaniyor.

OSYM

Buna gore, tim kenarlarn mavi olan en az bir iiggen
bulunma olasiligi kagtir?

A) 4

Cevap Anahtan: E



Soru No: 30 Soru No: 32

Diizgun bir altigenin ¢ f?l:)kll k{;esi rastgele secilerek
bir tiggen olusturuluyor. S M

Gergel sayllar kiimesi Lizerinde f(x) = a
OSY x2 41

Bu iiggenin dik liggen olma olasiig kagtir? bigiminde tanimlanan f fonksiyonu bir olasilik

yogunluk fonksiyonu olduguna gore, a kagtir?

A) 4
z A)
1
B) 1
4 B) -
C) 1
T a1
D s D) 2
e e
B a4 E) =
5 2
Cevap Anahtan: D Cevap Anahtar: C
Soru No: 31 Soru No: 33
Asagida 1'den 8'e kadar rakamlarla numaralandiriimis L, “  ABCD dikedrigen
8 béimeden olusan ve merkezi etrafinda dénebilen bir 1 G |AE| = [ED]

cark ile bu garkin altina sekildeki gibi sabitlenmisg
G =|GC|

A isareti verilmistir. E : Y
1 4 }S| L [BG| = 4 birim
AB| =
AR e e
Buna gore, x kag birimdir?

. OSYM iy

Cark bir kez déndurlldikten bir slre sonra duruyor ve

%

Sekilde E, G ve C noktalarn dogrusaldir.

A isareti cark Uzerindeki 8 bélmeden birini gdsteriyor. B 4"?
Bu islem sonucunda, & isaretinin gosterdigi bolme C) 2v5
numarasi kadar puan kazaniliyor. D) 2v&

E) 27

A isaretinin herhangi bir bélmeyi gdsterme olasiligi o
bélmenin numarasi ile dogru orantili olmak tizere

X rastgele degiskeni, bu carki dénduren bir kisinin
kazandigi puan olarak tanimlaniyor.

Cevap Anahtari: E

Soru No: 34

Buna gore, bu garki bir kez dondiiren bir kisinin

kazanabilecegi puanin beklenen degeri kagtir? ﬁ =(2,1) ve R = W tizere dik
ug

A) 1 koordinat diizleminde inin BC kenarina
9 ait kenarortayinin uzunltigu kag birimdir?
B) 13 A)
§ 1
C) 15
1= B) .7
4 _"211
D} 17 —
L c) .-
3 V17
_ < 2
D) g
Cevap Anahtan: D ?

Cevap Anahtari: D




Soru No: 35

Bir markette satilan A, B ve C Grinlerinin
e birim satis fiyatlan sirasiylaa, b ve ¢ TL
e ginlik satis miktarlari ise sirasiyla
a', b've c' kg

olarak veriliyor.

Uzayda; bilesenleri, bu im'YEdlg fiyatlar olan
T ={a, b, ¢} ve bilesenlsfi irtnlerin gunlik satis
miktarlari olan ¥V = (a'! b', c‘) vektérleri veriliyor.

Market, bu trtinlerden her birine % 20 zam yapiyor ve
artinlerin guinlik satis miktarlan % 25 azaliyor.

Son durumda, bu uriinlerin 10 glinliik satigindan
elde edilen toplam gelirin W ve V vektorleri
turiinden ifadesi asagidakilerden hangisidir?
MErs e
5 4
B
' - L9
C) |leau| +]15+¥]
20

D) gi. %
E) 10, ¥

Cevap Anahtan: D

Soru No: 36

a bir gergel sayl olmak Uzere, uzayda

x—1 y+3 z—7
d1: = = =

—1 1
do - x—4 _ﬁSYM
20T Tz T a

dogrular veriliyor.

dy ve dy dogrulari kesistigine gore, a degeri
kagtir?

A) =2

B) —1

c) 1

D) 2

F1 2

Cevap Anahtari: E

Soru No: 37

Uzayda verilen

2 £ 3y 44z =13

yizeyinin P(1.a.b) noktasi dv‘t get duzleminin
denklemi 6% m

M+ 3y+22z=c

olarak veriliyor.

Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?
A) 12

B) 13

c) 14

D) 15

E) 16

Cevap Anahtan: B

Soru No: 38

Uzayda, x — 2y + 2z — & = uzleminin (1,1,1)
noktasina gore simetri §a idakilerden
hangisidir?

A) x—2y +224+3=0
B) x—2y+2z4+5=0
C) x—2y+224+7=0
D) x—2y +22—1=0
E) x—2y+2z—9=0

Cevap Anahtari: A

Soru No: 39

Dik koordinat dizleminde |RS| =15 birim clmak Uzere,

* odaklarn P ve R noktalari, asal ekseninin uzunlugu
8 birim olan A elipsi

o odaklan R ve S nok’ MWPK ekseninin
uzunlugu 20 birim olan B elipsi

veriliyor.

A ve B elipslerinin kesistigi bir T noktasi igin,
|8T| — |PT| farki kag birimdir?

A) 12
B) 12
C) 15
D) 17
EY 70

Cevap Anahtan: D

Soru No: 40

Uzayda, asadidaki silindiilerden hangisi
x2 + 22 = 4 silindiri ile sadece bir noktada kesisir?

A ix— 12 42 =1
B) 2 42—y
€ 2 2ot
D) y? 11z 3% =1
E) 2 4 z—32 =t

Cevap Anahtari: D

Soru No: 41

Asagidaki konulardan mY 043 yilinda
yayimlanan 11. Sinif M: rsi Temel Diizey
Ogretim Programi’nda yer almaktadir?

A) Trnigonometn ve Uygulamalan

B) Acik Onermelerve Ispat Teknikleri

C) Bilingli Toketici Aritmetigi

D) Analitik Dozlemde Temel Donogomler

E) Uggenin Alani

Cevap Anahtan: C

|matematikcimurat.com
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Soru No: 42

I. ki zarin atimasi deneyinde, Ust yiize gelen
sayilarin toplaminin 8 oldugu bilindigine gére
zarlardan birinin 3 gelme clasiligini bulunuz.

Il. “MATEMATIK" kelimesinin harflerinin yerleri
dedistirilerek anlamli ya da anlamsiz 9 harfli kag
farkl kelime yazilabjlir?

Il. 7 kisi yuvarlak bir IQSS;ﬁMda kag farkh sekilde

oturabilir?

2013 yiinda yayimlanan Ortadgretim Matematik
Dersi ( 9, 10, 11 ve 12. Siniflar ) Ogretim Programi'na
gore yukaridaki sorularin ilk kez hangi sinif
diizeyinde ele alinmasi uygundur?

A)

Cevap Anahtar: C

Soru No: 43

Mehmet Ogretmen bilgisayar ortaminda yarigaplari farkl
olan O es merkezli hareketsiz iki cember ile O merkezi
etrafinda donebilen bir dogru pargasi ¢izmistir. Daha
sonra, bu dogdru pargasini O etrafinda, saat yéniinde bir
tam tur déndiren Mehmet Ogretmen “Herhangi bir anda
dogru parcasi, buylilk gcember ile kiigiik gemberi sadece
birer noktada kestigi icin her iki cemberde esit sayida
nokta vardir.” aciklamasini yapmistir.

DSYM

Bir 6grenci, buyuk cemberin ¢evresinin daha uzun
oldugunu, bu yizden iki gemberin esit sayida noktaya
sahip olmalarinin kabul edilemez oldugunu ifade
etmistir.

Buna gore, 6drencinin bu durumla ilgili yagacig
zorlugu gidermek isteyen ogretmenin asagidaki
matematikgilerden hangisinin ¢alismalanndan

yararlanmasi en uygundur?
A) Cantor

B) Descartes

C) Fibonacci

D) Boole

E) Apollonius

Cevap Anahtari: A

Soru No: 44

Canan Ogretmen, agagida adimlari verilen etkinligi
yaptirmak istiyor.

1. Adim: Pergelin sivri ucunu isaretlediginiz bir

A noktasina koyarak bu noktadan gegmeyen bir

d dogrusunu B ve C noktalarinda kesen bir gember
giziniz.

2. Adim: Pergelin sivri ucunu énce B noktasina koyup
C noktasindan gecen bir gcember, sonra da C noktasina

koyup B noktasindan ge%@mber ciziniz.
3. Adim: 2. Adimda olusturdugunuz ¢emberlerin kesisim
noktalarindan gecen k dogrusunu ciziniz.

4. Adim: Pergelin sivri ucunu d ve k dogrularinin kesisim
noktasina yerlestirip A noktasindan gecen bir gember
giziniz.

. 5. Adim: 4. Adimda gizdiginiz cemberle k dogrusunun

kesisim noktasini isaretleyiniz.

Buna gére, Canan Ogretmen’in bu etkinlikle
amagladigi asagidakilerden hangisidir?

A
B
c
D
E

Varilen ug noktadan gegen bir gember gizdirmek

erilen bir dogruya dik bir dogru ¢izdirmek

‘erilen bir dogru pargasini iki es pargaya boldarmek

Bir noktarin bir dogruya gére simetrigini buldurmak

Iki gemberin ortak tedetini gizdirmak

Cevap Anahtar: D

Soru No: 45

Bir 6grenci “x +y =28 ise (x.y ¢ Z¥y x.y 'nin
alabilecegi en buyuk deger kactir? " problemini

asagidaki gibi ¢dzmustir.

X ¥y Xy
1 7 7
2 6 12
3 5 1bSYM
2 4 16
5 3 15
6 2 12
7 1 7

Dolayisiyla x -y'nin alabilecegi en biyik deger 16'dir.

Buna gore, 6grencinin kullandidi problem ¢gozme
stratejisi agagidakilerden hangisidir?

A) Sistematik liste yapma
B) Denklem kurma

C) Geriye dogru galisma
D) Ordntoarama

E) Tahminetme

Cevap Anahtari: A



Soru No: 46

Asya Ogretmen 6grencilerine

“Bir bisikletli 2 km uzunlugundaki bir yolun yarisini
saatte 16 km hizla, kalan kismini ise saatte 24 km
hizla gidiyor. Buna gére bu bisikletlinin saatteki
ortalama hizi kag kilometredir?”

sorusunu yaneltiyor. s M
Ogrencilerden biri, bu soruya
16 + 24
o+
2

cevahini veriyor.

cevabini veriyor.

Buna gore, Asya Ogretmen’in agagidakilerden
hangisini yapmasi en uygundur?

A) Cevabin dogru oldugunu soyleyip orami olustururken
birimleri de yazmasi gerektidini hatiflatmal

B) *olun iki bolomanon esit uzunlukta olmadigi durumda
bu gozomuon dodru clmayacadini belirtmek

C) Huzlarin artmetik ortalamasini dedil, geometrik
ortalamasini alarak cevabin bulunacadini soylamek

D) Bisikletlinin heriki hizla da aym sare yol alip
almadigin sormak

E) Yollanin 1 km dedil de 2 km olmasi durumunda
cevabin dedigecedini belitmek

Cevap Anahtari: D

Soru No: 47

Bir 6gretmen, bir ABC ticgeninde Siniis Teoremi olarak
bilinen
|BC| AC| IAB|

= = =2R
gin A «inB gin C

bagintisini dar acili bir Giggen igin asagidaki gibi
ispatlamak istemektedir.

e Dar acili bir ABC lggeni ve bu iicgenin O merkezli
R yarigaph gevrel gemberini gizelim.

o Akbsesinden dzlldeksm Bdnberi kestigi ikinci

noktayi B! olarak isimlendirelim.
« BIC kirigini gizelim. m(ACE") = 90” ve
m(AB'C) = m{ABC) olur.

Cl

e sinB=sinB' = oldugundan esitligin biri

gosterilmis olur.
Buna gore, 6gretmenin yapacagdi ispati1 anlayabilmek
igin dgrencilerin asagidaki 6n bilgilerden hangisine
sahip olmasina gerek yoktur?
A) Bir gemberde ¢api goren gevre aginin 4lgasa

B) Bir gemberde ayri yayi goren gevre agilarin olgdlen
arasindaki iligki
C) Dik uggende bir dar aginin sinusu

D) Cevrel gember kavrami

E) Cemberde kuwvet

Cevap Anahtani: E

Soru No: 48

Bir 6grenci, yaptigi islemlerde herhangi x ve y degerleri
icin
tan{x + y) = tanx + tany

esitligini kullaniyor. OSYM

Buna gare, odrencinin hatasini fark ettirmek isteyen
bir 6gretmenin asagidaki x ve y degerlerinden
hangilerini kullanmasi en uygundur?

X = _y
A) o
3
X -y
A) =
3
B) z -
4
c) T -
3 5
D) T T
B -
3

Cevap Anahtan: E

Soru No: 49

Ali, birler basamaginda 5 olan dogal sayilarin karesini
almak icin yeni bir algoritma kesfettigini iddia eder. Ali,
bu algoritmada sayinin birler basamagini kapatip geri
kalan kismi n ile gésterir ve asagidaki islemleri
ogretmenine anlatir.

(15 -

n-(n+1)
1-2=2

3 Buna gdre dgretmenin, Ali'ye asagidaki
agiklamalardan hangisini yapmasi en uygundur?

A

Kullandidin yontem bu sayilar igin uygun olsa bile
birler basamadginda 5 olan iki basamakl tom sayilar
igin gegerli dedildir

Sonucun dogdru, ancak kare alma iglemi yaparken
kullandigimiz standart algoritma daha govenilirdir.
Sonucun dodru, ancak bu algoritma kabul edilebilir bir
yontem dedildir.

Sonucun dodru, kullandigin algoritma benzer tom
durumlar igin kullamlabilir

Sonucun dogru, ancak bu yontem daha gok basamakl
sayilarla yapildiginda kullanilamaz

B

C

D

E

Cevap Anahtari: D



Soru No: 50

Banu Ogretmen, 6grencilerinden

2x—3 _ x—1
3 2

denklemini gdzmelerini istemistir. Kaan'in, bir kesrin pay
ve paydasina ayni saylyl ekleyerek denklemi daha kolay
cozulur hale getirmek amaciyla yaptigi ¢éziim su
sekildedir:
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2%x-3+1 x—1+1
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2x-2 X
4 3

Bx—6 = 4x

Buna gore, Banu Ogretmen’in Kaan’a agagidaki geri
bildirimlerden hangisini vermesi en uygundur?

A) Kullandii yontsmi SKT_Z = % denklemi
Czerinde de deneyip sonug Ozerinde doganmesini
saglamasi

B) Buldugu sonucu denklemde yerine yazarak kontrol
etmesini istemesi
Buldugu sonucun dogru oldugunu sdyleyip olumlu

pekistireg vermesi

C

D) ki rasyonel ifade birbirine esit ise her birinin pay ve
paydasina ayni sayiy eklemenin egitligi
bozmayacadini soylemesi
E) 2x— 7 —1

Kullandigr yontemi X = x2 denklemi

uzerinde de deneyip sonug Uzerinde dogunmesini
sajlamasi
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Cevap Anahtan: E
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